



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Intervenții de amploare ale pompierilor cărășeni

În cursul zilei de ieri, pompierii din cadrul Detașamentului Reșița au fost solicitați să intervină pentru lichidarea unui incendiu produs la vegetație uscată și extindere la un sălaș din Reșița. La fața locului s-au deplasat cu 22 militari și 7 autospeciale de stingere și Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Reșița cu o autospecială de stingere și o cisternă pentru transport apă. Pentru ajutor a fost solicitat și un echipaj din județul Timiș cu o autospecială de stingere și 5 militari.

La sosirea echipajelor, incendiul se manifesta violent, cu flacără și degajări mari de fum, propagându-se la o altă construcție din apropiere cu risc de extindere și la alte construcții, inclusiv și la alte imobile din apropiere. În urma incendiului au ars aproximativ 20 ha de vegetație uscată, măcăciș, 30 de traverse de cale ferată, 5 sălașe (adăposturi animale), construite din lemn/chirpici /tablă.

Incendiul a fost lichidat astăzi de dimineață și nu s-au înregistrat victime.

Totodată în ultimele două zile, pompierii militari și voluntari au fost solicitați să intervină pentru stingerea altor incendii (vegetație uscată, acoperiș casă, deșeuri), în localitățile Vărădia, Cornereva, Moldova Nouă, Oravița, Ohabia, Liubcova și Pojejena. Intervenția de la Pojejena este încă în curs de desfășurare.

Reamintim faptul că județul Caraș-Severin se află sub avertizare meteorologică tip cod galben și cod portocaliu de val de căldură intens și persistent, caniculă, disconfort termic deosebit de accentuat, iar vântul și temperaturile ridicate pot transforma rapid un foc mic într-un incendiu de proporții.

- ! **NU** utilizați focul deschis în locuri cu pericol de incendiu și pe timp de vânt!
- ! **NU** fumați și nu aruncați la întâmplare resturile de chibrituri sau țigări aprinse!
- ! Anunțați în cel mai scurt timp orice început de incendiu pe care îl observați, la numărul unic pentru apeluri de urgență - 112!

Nu uitați! Arderea vegetației uscate este strict interzisă și se sancționează conform prevederilor legale în vigoare!

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE